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موج گسترده برکناری‌ها و انتصاب‌ها در دولت عربستان
سلمان بن عبدالعزیز، شاه عربستان با صدور مجموعه‌ای از فرمان‌های سلطنتی، تعدادی از شاهزادگان و مقامات 
ارشد را از سمت‌های خود برکنار و در سمت‌های جدید منصوب کرده است. ازجمله تغییرات مهم، برکناری وزیر 

سرمایه‌گذاری، ‌خالد الفالح‌ و انتصاب او به‌عنوان وزیر دولت و عضو شورای وزیران است. / روزنامه عکاظ

دولت آمریکا در آستانه تعطیلی مجدد
به‌دلیل مشکلات مربوط به تصویب بودجه وزارت امنیت داخلی آمریکا، دولت فدرال این کشور در آستانه 
تعطیلی دوباره قرار گرفته است. اگر بودجه وزارت امنیت داخلی آمریکا تمدید نشود، باعث تعطیلی اداره امنیت 
حمل‌ونقل، آژانس مدیریت بحران فدرال و گارد ساحلی این کشور می‌شود. / اسپوتنیک

کمیته حقیقت‌یاب حوادث دی‌ماه چه می‌کند؟
سخنگوی دولت با اشاره به تداوم فعالیت کمیته حقیقت‌یاب حوادث دی‌ماه، زمان انتشار گزارش نهایی این 
کمیته را پس از تکمیل اقدام‌های قانونی اعلام کرد. فاطمه مهاجرانی همچنین اظهارکرد: این کمیته حقیقت‌یاب 
با حضور نمایندگان نهادهای مرتبط تشکیل شده و در حال جمع‌آوری اسناد و شنیدن اظهارات است./ایسنا

هشدار درباره ماجراجویی علیه ایران
نماینده فراکسیون »وفاداری به مقاومت« وابسته به حزب‌الله در پارلمان لبنان درباره هرگونه ماجراجویی نظامی 
احتمالی آمریکا علیه ایران به سران واشنگتن هشدار داد. حسین الحاج حسن در جدیدترین موضع‌گیری خود 

تأکید کرده‌است که حزب‌الله درصورت تجاوز به ایران، بی‌طرف نخواهد ماند./ایرنا

ایران را سربلند کردید
همه سعی کنیم  این انسجام ملی را حفظ کنیم

تشکر رهبر انقلاب از کار بزرگ مردم در روز ۲۲ بهمن

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | حضور 

و گزارش »مسئولانه«  »بی‌نظیر«، 
»دشمن‌شکن« ملت ایران در راهپیمایی 
۲۲ بهمن، معادلات دشمنان را برهم ریخت و صحنه 
طراحی شده محور واشنگتن – تل‌آویو علیه 
جمهوری‌اسلامی را به سود ایران تغییر داد؛ اجتماعی 
»عظیم« و »میلیونی« که قدردانی رهبرمعظم‌انقلاب را 

نیز به‌دنبال داشت. ازسوی دیگر واکنش هوشمندانه 
ملت ایران به تحولات و فضاسازی‌های ضدایرانی محور 
عبری – غربی، بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های 
بین‌المللی داشت و »پیام اقتدار ایران« را به جهانیان 
مخابره کرد؛ پیامی که حاوی یک نکته راهبردی بود؛ 
حضور مردم مانند »موشک‌های ایرانی«، تغییردهنده 

معادلات میدانی است.

رهبرمعظم‌انقلاب عصر پنجشنبه در 
پیامی تلویزیونی، از کار بزرگ ملت ایران 
در روز ۲۲بهمن‌ماه 1404قدردانی و بر 

حفظ انسجام ملی تأکید کردند.

کار بزرگ ملت ایران
  ایران را سربلند کردید.

  جمهوری اسامی را مانند همیشه 
پشتیبانی کردید.

  به قدرت جمهوری‌اسلامی افزودید.

تغییر معادله
اقدام دشمن: برنامه‌ریزی برای »تسلیم« 

ملت ایران
مردم: حضور گسترده در راهپیمایی 

22بهمن‌ماه 1404
 نتیجه: مأیوس شدن دشمن

اجر الهی یک کار بزرگ
گزاره: کار بزرگ ملت ایران

 نکته: خدای متعال اجر چنین حضوری را و 
چنین حرکت عظیمی را به ملت خواهد داد.

اجر الهی:
1- عزت بیشتر
2- اقتدار بیشتر

3- استقلال کامل‌تر 

حفظ انسجام ملی
توصیه راهبردی: حفظ اتصال و انسجام 

ملی
مخاطب: همگان

قدردانی از ملت ایران

رسانه‌های بین‌المللی چه گفتند؟

چرا 22بهمن 1404حماسه بزرگی بود؟

واکنش‌ها و بازتاب‌های جهانی
انتقاد از حضور رسانه‌های خارجی 

  شبکه اینترنشنال که ابتدا مدعی ساختگی 
بودن تصاویر راهپیمایی بود، در ادامه با انتقاد 
از حضور خبرنگاران خارجی در پوشش اخبار 
راهپیمایی مردم در سالروز پیروزی انقلاب 
اسلامی، »سی.ان.ان« و »بی.‌بی.‌سی« را متهم 

به تبلیغ سیاسی برای ایران کرد.

خشم ضد‌انقلاب
  یکی از واکنش‌های جالب به شکوه 
راهپیمایی امسال، خشم شبکه ضدایرانی 
اینترنشنال از حماسه آفرینی ایرانیان بود؛ 

»مردم را به زور به خیابان‌ها آوردند و بچه‌ها 
را به زور گفتند با موشک‌ها سلفی بگیرند«.

تیغ کند گزینه نظامی
  مهرداد خوانساری، دیپلمات دوره 
پهلوی در گفت‌وگو با بی.بی.سی فارسی: 
جمهوری‌اسامی حتی با حمله نظامی هم 

ساقط نمی‌شود.

یک حرکت شگفت‌آفرین
  ملیحه محمدی، تحلیلگر سیاسی 
خارج‌نشین در یک برنامه اینترنتی به موارد 
مهمی اشاره کرد:   حضور بی‌محابای میلیونی 

مردم ایران زیر تبلیغات گسترده و تهدید 
بمباران، شگفت‌آفرین بود. آقای خامنه‌ای 
نماینده تفکر جریان مقتدری است که پای 

استقلال و پایداری کشور ایستاده.

واکنش خبرنگار اسرائیلی
خبرنگار  لیپکین«،  »ساپیر    
شبکه12تلویزیون اسرائیل با اشاره به حضور 
مقام‌های ارشد ایران در میان مردم، نوشت:»در 
میان اشیای به نمایش گذاشته شده در این 
مراسم راهپیمایی می‌توان به تابوت‌هایی 
پوشیده شده در پرچم‌های ایالات متحده و 
تصاویر فرماندهان ارشد آمریکایی اشاره کرد«.

جروزالم پست: این روزنامه صهیونیستی در گزارشی نوشت 
که در مراسم 22بهمن، برخی پهپادهای ساقط ‌شده اسرائیلی 
به نمایش درآمدند و بیش از ۲۰۰ خبرنگار خارجی این رویداد 

را پوشش دادند.
ایندیپندنت: این روزنامه انگلیسی نوشت در خیابان‌ها، مردم 
تصاویر آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر ایران و آیت‌الله خمینی، 
بنیانگذار جمهوری اسامی را در کنار پرچم‌های ایران و فلسطین تکان 

می‌دادند.
وبگاه jdn.co: این وب‌سایت عبری‌زبان نوشت به مناسبت 
چهل و هفتمین سالگرد انقلاب اسامی راهپیمایی‌های 
گسترده در سراسر ایران برگزار شد و تظاهرات کنندگان 

پرچم‌های ایران را حمل می‌کردند.
یدیعوت آحارانوت: این رسانه صهیونیستی نیز در 
گزارشی، با اشاره به حضور گسترده مردم در 
راهپیمایی 22بهمن‌ماه، عدم‌تسلیم ایران در برابر خواسته‌های بیش از حد را از 

پیام‌های مهم این مراسم دانست.
شبکه‌های تلویزیونی BFMTV و LCI: این 
شبکه‌های فرانسوی در گزارش‌هایی با اشاره به 
برگزاری راهپیمایی گسترده در تهران، تأکید کردند این مراسم فرصتی برای 

ایران است تا نشان دهد تضعیف نشده است.

بررسی‌های آماری و مقایسه‌ای انجام شده نشان‌دهنده 
خلق »حماسه‌ای بی‌نظیر« ازسوی ملت ایران در واکنش به 

تهدیدسازی‌های محور آمریکایی – صهیونیستی بود.

 26میلیون نفر: ارزیابی‌های آماری انجام شده نشان‌دهنده حضور 
چیزی در حدود 26میلیون نفر در 1400نقطه ایران در راهپیمایی 

روز 22بهمن‌ماه امسال است.
 آمار بی‌سابقه تهران: گفته می‌شود در تهران حضور مردم در 

راهپیمایی بین ۳میلیون و ۸۰۰هزارنفر تا ۴میلیون و ۲۰۰هزارنفر 
بوده که تاکنون سابقه نداشته است. این درحالی‌است که سال 

گذشته آماری در حدود 3میلیون نفر به ثبت رسیده بود.
 53درصد افزایش مشارکت: براساس داده‌های اعلام‌شده 
از30 مقام‌ دولتی، میانگین حضور مردم در راهپیمایی 
۲۲ بهمن امسال، ۵۳ درصد نسبت به سال قبل، بیشتر 

بوده ‌است.

وبگاه دویچه وله: این پایگاه خبری آلمانی نیز حضور 
میلیونی مردم در راهپیمایی سالگرد انقلاب را نشانه‌ای از 

تداوم مشارکت اجتماعی و پیوند عمیق مردم با انقلاب اسلامی ارزیابی کرد.
نیویورک تایمز: این روزنامه آمریکایی حضور مردم در 
راهپیمایی 22بهمن را، آن‌هم در شرایط تهدیدهای فزاینده 
آمریکا علیه ایران، »نمایش ایستادگی« دانست و 

نوشت:»راهپیمایی ایرانی‌ها نمایش ایستادگی بود«.
رویترز: این خبرگزاری انگلیسی با پوشش راهپیمایی 
22بهمن 1404، از برگزاری راهپیمایی‌های »گسترده« 
و »منظم« در سراسر ایران خبر داد و مشارکت بالای مردم را نشانه‌ای از پایگاه 

اجتماعی قابل توجه جمهوری‌اسلامی دانست.
عرب ویکلی: این وبگاه انگلیسی در 
گزارشی با اشاره به برگزاری راهپیمایی 
22بهمن در ایران، آن‌هم زیر سایه تهدیدهای آمریکا، نوشت که ایرانی‌ها 

تأکید کردند که تسلیم خواسته‌های زیاده‌طلبانه آمریکایی‌ها نخواهند شد.
الجزیره: این خبرگزاری قطری در گزارشی با تأکید بر اینکه 
ایرانیان چهل‌وهفتمین سالگرد انقاب اسامی را با 
راهپیمایی‌های سراسری جشن گرفتند، نوشت: »در 
راهپیمایی‌های تهران تصاویری از موشک‌ها و پهپادهای ایرانی مربوط به 

جنگ 12روزه با اسرائیل به نمایش گذاشته شد«.

آمارهایی جالب از جشن 1404انقلاب
  در 4استان رشد حضور بالای ۱۰۰ تا ۱۶۲ درصد ثبت شده است.

  در 6استان بین ۳۰ تا ۵۰درصد از کل جمعیت استان در راهپیمایی ۲۲ بهمن حضور 
یافته‌اند.

  در ۱۸ استان افزایش ۳۰ تا ۱۰۰ درصدی به ثبت رسیده‌ است.
  ۹ استان نیز افزایش ۱۰ تا ۳۰ درصدی حضور مردم در 

راهپیمایی 22بهمن‌ماه داشته‌اند.
  کرمانشاه، مرکزی، البرز و آذربایجان‌شرقی 
با ثبت رشد بالای ۱۰۰درصدی، در صدر 
جدول بیشترین افزایش مشارکت قرار 

گرفته‌اند.
  حضور مردم در استان کردستان 

۱۴درصد افزایش داشته است.
  در سیستان و بلوچستان نیز 
۱۰درصد افزایش حضور مردم در 

راهپیمایی به ثبت رسیده ‌است.

مرگ‌های مشکوک منتقدان رضا پهلوی
منتقدان رضا پهلوی و سلطنت‌طلبان، این‌روزها به طرز مشکوکی حذف فیزیکی می‌شوند.

در آخرین مورد، مدتی پیش شخصی به نام ‌محسن احمدی‌پور‌، ساکن کانادا و از اعضای 
انجمن خانواده‌های جان‌باختگان پرواز‌۷۵۲ جانش را از دست داد که این مرگ به‌خاطر 

گذشته او، کاملا مشکوک به‌نظر می‌رسد.
احمدی‌پور از چهره‌های نزدیک به ‌حامد اسماعیلیون‌ و منتقد سرسخت رضا پهلوی بود 

که از قضا چندین نوبت مورد تهدید قرار گرفته بود.
حامد اسماعیلیون هم مانند احمدی‌پور از اعضای انجمن پرواز‌752 است که روابط نزدیکی 

با سازمان منافقین پیدا کرد و به همین‌خاطر، مورد غضب »نوساواکی‌ها« قرار گرفت.
بایکوت شدید اسماعیلیون توسط سلطنت‌طلبان، موجب شده که دیگر کمتر در رسانه‌ها 

‌او را ببینیم و سخنانش را بشنویم.
از اینها که بگذریم، مرگ احمدی‌پور، دومین مرگ مشکوک در یک هفته گذشته برای 

منتقدان پهلوی است. 
پیش از این هم شخصی به نام ‌مسعود مسجودی، یکی دیگر از منتقدان سرسخت پهلوی 

که اقدام به شکایت از وی کرده بود، به طرز مشکوکی جان باخت.
نفر بعدی چه‌کسی است؟

مهدی خرسند، کارشناس 
مسائل آمریکا: آمریکا در طول 
ادوار مختلف پرونده هسته‌ای 
ایران به میدان تنازعات سیاسی 
رو آورده است تا اهداف ضد‌ایرانی 
خودش را پیگیری کند و 
می‌خواهد فشار حداکثری بر ایران وارد کند. آنها از طریق 
امنیتی‌سازی پرونده هسته‌ای ایران به‌دنبال این هستند تا هم 
بتوانند تسلیحات خودشان را بفروشند و هم فضای ضدایرانی 

منطقه غرب آسیا را به نفع خودشان حفظ کنند.
آمریکایی‌ها پس از جنگ 12روزه اواخر خرداد و اوایل تیرماه بارها 

گفتند ما برنامه غنی‌سازی اورانیوم ایران را نابود کردیم و دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور ایالات متحده بارها در مورد این مسئله 
تبلیغات و در سخنرانی‌های خودش مکررا از این حمله با افتخار 
یاد کرده است. در یک تناقض‌گویی آشکار، آنها بار دیگر می‌گویند 
ایران نباید تسلیحات اتمی داشته باشد و همین صحبت را ابزار 
فشار شدید دیگری علیه ایران قرار داده‌اند و بهانه کرده‌اند تا به 
منطقه غرب آسیا لشکرکشی کنند و ناوگان دریایی خودشان را به 
منطقه اعزام کنند. هم‌اکنون تسلیحات سنگین هوایی آمریکا از 
اسرائیل و غرب آسیا همچون اردن تا برخی کشورهای شمال غرب 
ایران و کشورهای عربی حاشیه خلیج‌فارس متمرکز شده است و 

تهدید نظامی آشکاری علیه ایران به شمار می‌رود.

در یک جنگ ترکیبی، دونالد ترامپ با موضوعاتی همچون اعمال 
تعرفه 25درصدی روی کشورهای تجاری طرف حساب ایران یا 
توقیف نفتکش‌های ایران از طریق فشار به کشورهای منطقه‌ای 
همچون هند یا مالزی، فشار اقتصادی بر ایران را تا حداکثر ممکن 
افزایش داده است. این اقدام شرایط اقتصادی کشور را به هم ریخته 
و فضای داخلی ایران را شرطی کرده است که آیا آمریکا به‌دنبال این 

فشار اقتصادی می‌خواهد به ایران حمله نظامی کند یا نه.
آمریکا با این تشدید تنش، حداقل رهاوردی که به‌دست آورده 
است این است که سامانه‌های پدافندی خودش ازجمله پاتریوت 
را به کشورهای عربی حاشیه خلیج‌فارس فروخته است و تا 
دلار آخر آن را هم از کشورهای عربی ستانده است، وگرنه این 
سامانه‌ها را مستقر نمی‌کرد. کمتر تردیدی می‌توان داشت که 
آمریکایی‌ها برای این لشکرکشی عظیم ناوگان دریایی خودشان 

به منطقه هم هزینه‌های آن را از پترودلارها تحصیل کرده‌اند.

دونالد ترامپ روز جمعه برای بار دوم اعلام کرد که مذاکرات با 
ایران را تا یک‌ماه دیگر ادامه می‌دهد و تأکید کرد فضای مذاکره 
را تا هر وقت من صلاح بدانم ادامه می‌دهیم. این مهلت آمریکا 
که از ساعت‌ها و هفته‌ها یاد می‌کند تهدید روانی برای فضای 
ایران محسوب می‌شود و اقتصاد ایران را در حالت شرطی 

حفظ می‌کند.
اما چه باید کرد؟ به‌نظر می‌رسد با توجه به پیش‌فرض‌ها ایران 
باید به فضای مذاکره ادامه دهد. جمهوری اسامی ایران 
می‌تواند روی حقوق خودش پافشاری کند، اما به شرط اینکه 
ادبیات دیپلماتیک ما با زبان اقتدار باشد. رزمایش‌های نظامی 
ایران در منطقه خلیج‌فارس هم می‌تواند روی معادلات آمریکا اثر 
بگذارد. در بعد منطقه‌ای نیز ایران با ایجاد همگرایی منطقه‌ای و 
اطمینان دادن به کشورهای منطقه‌ در کاهش دادن به تنش‌ها 

اثرگذار باشد.

تناقض‌گویی آمریکا در بازگشت به میز مذاکرات

پارلمان اروپا اواخر هفته گذشته با طرح ادعاهای حقوق بشری ناظر به 
اغتشاشات اخیر و در اقدامی تبلیغاتی، قطعنامه‌ای دیگر علیه ایران صادر کرد. 
اما پرسش اینجاست: آیا اروپایی‌هایی که این روزها از حقوق بشر می‌گویند، 

خود کارنامه‌ای بی‌نقص و قابل دفاع در این حوزه دارند؟ 
آمارها که اینطور نمی‌گویند.

دست‌کم در ۱۳کشور عضو اتحادیه اروپا، ۴۸۸ نفر بین سال‌های ۲۰۲۰تا 
۲۰۲۲در جریان بازداشت یا عملیات پلیس جان خود را از دست داده‌اند. 
این موارد شامل استفاده از سلاح توسط پلیس، خشونت در بازداشتگاه‌ها یا 

اقدامات مستقیم نیروهای انتظامی بوده است.
این نکته را هم باید درنظر گرفت که آمارها احتمالا کمتر از واقعیت است چون 

برخی کشورها گزارش‌دهی شفافی در این‌باره ندارند.
از فرانسه، ایرلند، اسپانیا و آلمان که بگذریم در انگلیس )و ولز( نیز وضعیت 
قابل تأمل است. فقط در فاصله سال‌های ۲۰۲۳ تا ۲۰۲۴ حدود ۹۴٬۹۴۰از پلیس 
شکایت کرده‌اند؛ شکایاتی که از برخورد خشن و استفاده نامناسب از زور تا 

رفتار غیرقانونی و تبعیض را دربرمی‌گیرد.
همچنین تحقیقات مستقل نشان می‌دهد در یونان بیش از ۵۰درصد افراد 
تجربه یا مشاهده خشونت پلیس داشته‌اند؛ این رقم در بلژیک 29/5درصد، 

در بلغارستان ۳۲درصد و در رومانی ۱۸درصد گزارش شده است.

مردم کوبا شمع روشن می‌کنند 
اما باج به آمریکا نمی‌دهند

شب‌های هاوانا این روزها با شمع روشن می‌شود و خبری 
از برق نیست. دلیل؟ تحریم‌های سنگین دولت ترامپ. 
احتمالا به همین‌خاطر است که شمع در کوبا به نماد مقاومت 
کوبایی‌ها تبدیل شده، مردمی که ۶۷ سال است حاضر نیستند 

حاکمیتشان را به آمریکا بسپارند.
ماجرا از این قرار است که دولت ترامپ اخیرا بعد از قطع کردن 
مسیر ارسال نفت ونزوئلا به کوبا با دستور اجرایی، فروش نفت به 
کوبا از سوی کشورهای دیگر را ممنوع کرده، آن هم در شرایطی 
که شبکه‌برق، پمپ‌های آب، حمل‌ونقل‌عمومی و بیمارستان‌ها 
به سوخت وارداتی وابسته‌اند و این یعنی فلج شدن زندگی 

روزمره مردم.
دولت کوبا می‌گوید این سیاست و تحمیل گرسنگی و تاریکی به 
مردم کوبا عملا باج‌گیری سیاسی است. البته این فشارها پدیده 

جدیدی نیست.
 از آیزنهاور تا ترامپ، هدف آمریکا همیشه یک چیز بوده: شکستن 
مقاومت مردم. حملات ناکام ازجمله خلیج خوک‌ها و تحریم‌های 
اقتصادی همگی بخشی از همین مسیر بوده‌اند. بااین‌حال، 
روشن‌کردن شمع در خانه‌های هاوانا نماد اتحاد و مقاومت مردم 
کوباست که تلاش می‌کنند در کنار هم محاصره اقتصادی را 

پشت سر بگذارند.

فرانسه رکورددار فساد شد
فرانسه رسما رکورددار فساد شده و بدترین عملکرد خود از سال ۲۰۱۲ را ثبت کرده است. تازه‌ترین 
شاخص جهانی فساد نشان می‌دهد این کشور با ۶۶ امتیاز و رتبه ۲۷ در پایین‌ترین سطح تاریخی قرار 
گرفته است. این سقوط فقط یک عدد روی کاغذ نیست؛ پشتش رسوایی‌های متعدد سیاسی‌ای است که 
اعتماد مردم را به سیاست، تنها ۲۲ درصد کاهش داده و زنگ خطرها را در فرانسه به صدا درآورده است.

یکی از این رسوایی‌ها پرونده نیکولا سارکوزی، رئیس‌جمهور سابق و دریافت غیرقانونی کمک مالی از 
قذافی است؛ ‌دیگری اختلاس بودجه پارلمان اروپا توسط مارین لوپن و حزب راست افراطی. رسوایی 
شرکت نستله در تولید آب‌معدنی طبیعی با روش‌های ممنوعه و اطلاع دولت از این مسئله، همه 
نمونه‌های شاخص فساد هستند. اما مشکل فقط رسوایی‌ها نیست؛ نبود اراده سیاسی واقعی، کمبود 
نیروی انسانی در دفتر مبارزه با فساد و دادستانی مالی که با ۸۰ پرونده به جای ۸ پرونده درگیر است، 

نهادها را فلج کرده است.

یک سال بازداشت برای اظهارنظر
یک سال بازداشت برای موضع‌گیری درباره نسل‌کشی غزه؛ پرونده‌ای که در نیویورک جنجال به پا 

کرده است.
صحبت از لقاء کردیه، دانشجوی فلسطینی است که نزدیک به یک سال در بازداشت اداره مهاجرت 
آمریکا مانده است. مقام‌های رسمی می‌گویند اقامتش از مدت ویزا گذشته و پرونده‌اش یک موضوع 
حقوقی عادی است. اما منتقدان می‌پرسند چرا درست همان زمانی که او علیه جنگ غزه و کشتار 

غیرنظامیان موضع گرفت، چرخ‌دنده‌های سختگیرانه سیستم به حرکت افتاد.
زهران ممدانی، شهردار نیویورک صراحتا گفته این وضعیت ظلم و غیرموجه است. حساسیت‌ها وقتی 
بیشتر شد که حال این دانشجو وخیم شده و به بیمارستان منتقل شده و دوباره به بازداشت برگشته 

است. منتقدان می‌گویند اگر هزینه اظهار نظر  یک سال بازداشت است دولت 
آمریکا باید شفاف در این‌باره توضیح دهد.

  ۲٬۰۰۰+ بازداشت در اعتراضات دانشگاهی
   ۳٬۱۰۰+ معترض دستگیرشده در بیش از ۶۰ دانشگاه

   ۶٬۰۰۰+ ویزای دانشجویی لغو
   ۸۰–۱۰۰+ دانشجو در دانشگاه کلمبیا معلق یا منع ورود

   چندین استاد در بازداشت یا تحت تهدید اخراج

؟؟؟؟ 
؟؟؟

کودک‌سربازی در سرزمین‌های اشغالی
درحالی‌که مثلث غربگرایان، براندازان و آمریکا ایران را 
به بهانه دروس آموزش دفاعی در مدارس متهم به تدریس 
خشونت می‌کنند، رژیم صهیونیستی از سنین بسیار پایین، 
کودکان را به‌صورت نظام‌مند برای خدمت نظامی آماده 

می‌کند.
در کلاس‌ها و مراکز آموزشی در اراضی اشغالی، کودکانی 
که برخی از آنان تنها ۷سال دارند با سلاح‌های ایرسافت، 
آموزش تاکتیک‌های رزمی می‌بینند. هدف؟ کسب آمادگی 

برای سربازی اجباری در آینده.
ده‌ها مرکز آموزش شبه‌نظامی در سراسر اراضی اشغالی 
فعالند که هدف آشکار آنها آماده‌سازی برای ارتش است. 
برنامه‌هایی مانند گادنا با همکاری وزارت جنگ و آموزش اجرا 

می‌شوند و سالانه حدود ۱۹هزار نوجوان را درگیر می‌کنند.
همچنین بین ۴۵۰۰ تا ۵۸۰۰ جوان در آکادمی‌های پیشانظامی 
موسوم به »مخینوت« آموزش می‌بینند و برنامه‌های 

مدرسه‌ای گسترده‌تر حدود ۴۱هزار نفر را پوشش می‌دهد.
برخی پروژه‌ها حتی آموزش‌های فنی مرتبط با پهپادها و 

فعالیت‌های مرزی را شامل می‌شود.
با این حال اوضاع صهیونیست‌ها آنقدر وخیم است که در 
طول جنگ اخیر با مقاومت فلسطین، مجبور به واردات مزدور 
از کشورهای خارجی شد. همین اتفاقات، آنها را مجبور کرده 

که به سمت کودک سربازی پیش بروند.

وقتی دست پیش را می‌گیرند تا پس نیفتندوقتی دست پیش را می‌گیرند تا پس نیفتند

روایت خبر

یادداشت

جمعیت اسرائیل آب می‌رود
برای نخستین بار در تاریخ کوتاه رژیم صهیونیستی، این رژیم 

با رشد منفی جمعیتی روبه‌رو شده است.
0.9درصد: نرخ رشد جمعیت اسرائیل برای نخستین بار در 
 Taub Center(.تاریخ این رژیم به زیر یک درصد رسیده است

)for Social Policy Studies

3 عامل کاهش رشد جمعیت: مهاجرت معکوس، افزایش 
مرگ‌ومیر، کاهش نرخ زادوولد

26هزار نفر: تعداد مهاجرت‌ها در سال 2024
37هزار نفر: تعداد مهاجرت‌ها در سال 2025

مهاجرت معکوس: تعداد افرادی که اسرائیل را ترک می‌کنند 
از تعداد کسانی که وارد کشور می‌شوند بیشتر بوده است.

تشدید مهاجرت معکوس: عمده مهاجرت معکوس از میان 
جوانان، ثروتمندان و قشر سکولار مالیات‌دهنده و فعال 

اقتصادی بوده است.
جمعیت باقیمانده در اسرائیل: به‌طور عمده شامل حریدی‌ها 
که نه کار می‌کنند، نه مالیات می‌دهند و نه عضو ارتش 

می‌شوند.
۳۷ هزار نفر: اختلاف بین خروج و ورود در اسرائیل در ۲۰۲۵

۷۰ هزار نفر: مهاجرت از اسرائیل در سال 2025
کاهش زادوولد: کاهش نرخ باروری )تعداد فرزند به ازای هر 

زن( در همه گروه‌های جمعیتی، حتی در جامعه حریدی
پیش‌بینی‌ها: کاهش جمعیت اسرائیل با افزایش مرگ‌ومیر 

و کمتر شدن باروری

شکر راهپیمایی
 ۴. چطور با دارایی‌هایم محبوب خدا شوم؟

اینگونه است که ایران در دل همه مردم 
عالم محبوب و الگو و جلودار امت‌ها 
می‌شود. امام صادق)ع( می‌فرماید: »اگر نعمت خدا را برای 
همه بازگو کنی، محبوب خدا می‌شوی‌ و اگر نعمت خدا را 

پنهان کنی، دشمن خدا می‌شوی.«
امام صادق)ع(: »اذا انعم‌الله علی عبده بنعمه فظهرت علیه 
سمی حبیب‌الله محدثا بنعمه و اذا انعم‌الله علی عبد بنعمه فلم 

تظهر علیه سمی بغیض‌الله مکذبا بنعمه‌الله«)کتاب کافی(

۵. نعمت‌هایی داریم که نعمت‌ترند؛ کدام نعمت‌ها 
نعمت‌ترند؟ 

ممکن است بگویید این چه نعمتی است که در کنارش این 
همه سختی و مشکلات برایمان پدید آورده‌اند. باید توجه 
کنیم که واقعیت این است که نعمت‌هایی که از دل سختی‌ها 

به‌دست می‌آیند، نعمت‌ترند.
همه سختی‌ها همراه گشایش است.

امام عسکری: »ما من بلیه الا و لله فیها نعمه تحیط بها«
»اللهم انی اسئلک الیسر بعد العسر« )تعقیب نماز عصر( 

»فان مع العسر یسرا ان مع العسر یسرا«)الشرح ۵ و۶ (
 

۶. مسیر پیشرفت یک جامعه چیست؟
خلاصه آنکه اگر ویژگی‌های یک نعمت را بشناسیم و آن را 
به چشم آوریم و تکرارش کنیم، گام به گام قوی‌تر می‌شویم 
و تعالی پیدا می‌کنیم. این مهم‌ترین آورده 22بهمن هر 

سال است.
مسیر پیشرفت جامعه از بستر صبر و شکر می‌گذرد.

 جامعه‌ای که قدم‌های رشد الهی خود را تکرار کند، پیشرفت 
و تعالی پیدا می‌کند.

لُمَاتِ إلِیَ  »وَلقََدْ أرَْسَلنَْا مُوسَیٰ بآِیاتنَِا أنَْ أخَْرِجْ قَوْمَک مِنَ الظُّ
النُّورِ وَذَکرْهُمْ بأَِیامِ‌الله إنَِّ فیِ ذَلٰکِ لَیاتٍ لکِلِّ صَبَّارٍ شَکورٍ«؛ 
موسی را هم با معجزه‌هایمان فرستادیم و به او گفتیم: ‌قومت 
را از تاریکی‌های اعتقادی و اخلاقی به‌طرف نور معرفت و پاکی 
بیرون بکش و روزهای سرنوشت‌ساز را به آنها گوشزد کن. در 
آن روزها، برای هرکه در سختی‌ها صبور باشد و در راحتی‌ها 

شکرگزار، عبرت‌های فراوانی هست.« )۵ ابراهیم‌(

۷. وقایع عالم به این مسیر تکرار نعمت و شکر کمک 
می‌کند یا مقابل آن است؟ 

خدای متعال همه امور حتی تلاش دشمنان را به‌گونه‌ای 
سامان داده که جبهه حق چنین رشدی را پیدا کند.

خدای متعال می‌فرماید: »همه وقایع و اتفاقات عالم به نفع 
جامعه‌ای است که اهل تکرار و شکر نعمت است.«

کرَ أوَْ أرََادَ  »وَهُوَ الَّذِی جَعَلَ اللَّیلَ وَالنَّهَارَ خِلفَْه لمَِنْ أرََادَ أنَْ یذَّ
شُکورًا«)۶۲ فرقان(.

هم‌اوست که شب و روز را در رفت‌و‌آمد قرار داده است، برای 
آنهایی که بخواهند به‌خود بیایند یا شکر کنند.

خلاصه آنکه: 
این قیام عمومی، این یکپارچگی و دشمن‌ستیزی را حفظ 

کنیم، به همه‌‌چیز می‌رسیم.

دولت

پزشکیان:  تکرار حرف‌های دشمن 
اصلاحات نیست

سفر استانی مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور به گلستان با 
تشریح مواضع دولت درباره مهم‌ترین مسائل روز کشور همراه 

بود، از جمله:

چرا به اسم اصلاحات حرف‌های دلخواه دشمن بر زبان می‌آید؟
 عده‌ای در پشت تریبون‌های رسمی مدعی شده‌اند 50تا 
60هزار نفر در ایران کشته شده‌اند؛ ادعاهایی که اعتراف کرده‌اند 
با هدف تحریک افکارعمومی جهان علیه ایران مطرح شده‌است.

 این چه حرفی است که فردی به اسم اصلاحات یا روشنفکری 
حرف‌هایی بر زبان بیاورد که دشمن دلش می‌خواهد؟

 مگر ممکن است کاری کنیم که خودمان بازار، مسجد و 
ماشین آمبولانس را به آتش بکشیم که مثلا جامعه را مدیریت 
کنیم و بعد نتانیاهو و ترامپ از آن‌سو بگویند بروید و آتش بزنید 

ما هم هستیم و داریم می‌آییم؟
 افرادی از دوستان بنده هستند که راحت پول درمی‌آورند و 
زندگی می‌کنند، کنار نشسته‌اند و نقد می‌کنند و حرف‌های 
آنچنانی می‌زنند. اگر مردید به میدان بیایید، دکان خود را 

ببندید و به مردم خدمت کنید.
  چگونه می‌توان‌ پذیرفت فردی که خود را دلسوز ایران 
می‌داند در کنار چهره‌هایی قرار گیرد که کارنامه‌ای مملو از 
جنگ‌افروزی، خشونت و نسل‌کشی در منطقه دارند و از آنان 

تبعیت کند؟
  حقیقت‌یابی و انصاف شرط داوری عادلانه است.

 اگر قصوری از سوی مسئولان رخ داده باشد باید با شفافیت 
بررسی و اصلاح شود.

 
حوادث اخیر

 دولت با همه توان برای کاهش آثار و پیامدهای حوادث اخیر 
تلاش می‌کند.

 از اتفاق‌های اخیر بسیار متأسفم و شرمنده‌ایم که چنین 
حوادث ناگواری رخ داده‌است.

 تیم‌هایی را مأمور کرده‌ایم تا علت‌ها را بررسی کنند.
 آنچه از دست ما برمی‌آید رفع مشکلات و پیگیری مسائل 

خانواده‌های شهدا و آسیب‌دیدگان است.
 تا جایی که توان داریم کمک می‌کنیم این بحران‌ها را با 

سربلندی پشت‌سر بگذاریم.
 به‌عنوان مسئول حتی خوابم را از دست داده‌ام از فکر اینکه 

چرا جوانان ما باید به این شکل جان خود را از دست بدهند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسلامی در پیامی به کنگره ملی »شهدای غریب 
اسارت« در مشهد مقدس، این شهدا را گوشه‌ای از مظلومیت و غربت ملت ایران در کنار 
رشادت و ایمان و پایداری در دوران دفاع‌مقدس دانستند و تأکید کردند: برگزاری چنین 

بزرگداشتی تعظیم در برابر استقامت است. متن پیام رهبر انقلاب به شرح زیر است:

بسم‌الله الرّحمن الرّحیم
دفاع‌مقدس هشت ساله در دهه شصت، از سویی آزمون افتخارانگیز امّت ایران در 
رشادت و ایمان و پایداری و ابتکارهای نظامی بود و از سویی صحنه مظلومیت‌ها و 

غربت‌ها و تحمل دردهای روحی و جسمی.
نوشته‌های آزادگان از دوران اسارت و خشونت‌ها و نامردمی‌ها در آن، نشان‌دهنده 

بخشی از این جنبه دوم است که بی‌شک فقط گوشه‌ای از آن را روایت می‌کند.
اکنون سخن از کسانی مطرح شده که در آن غربت جانکاه، جان‌ به ‌جان‌آفرین تسلیم 
کرده و شربت شهادت نوشیده‌اند. تعدادی از آنان که تاکنون شناسایی شده‌اند بیش 
از 2هزار نفر است. می‌توان مطمئن بود که ایشان تا آخرین لحظه زندگی، رنج کشیده 
ولی تسلیم توقعات و تحمیلات زندانبانان شریر نشده و شکنجه‌ها را تحمل کرده‌اند. 

درود خدا بر آنان.
این بزرگداشت برای تعظیم در برابر استقامت آنهاست. دست‌اندرکاران این اجتماع، 

موضوع را درست تشخیص داده و صادقانه عمل کرده‌اند.
خداوند آنان و همه کسانی را که در خدمت مقاومند پاداش نیک عنایت فرماید.

والسلام علیکم و رحمه‌الله
سیدعلی خامنه‌ای

پیام رهبر انقلاب به کنگره ملی »شهدای غریب اسارت« 

 دلیل:
  این انسجام ملی خیلی قیمت دارد.

  خیلی باارزش است.
  اینکه یک ملت بیایند در خیابان‌ها، یک 
حرف واحد، یک شعار واحد، یک مطلوب 

واحد را تکرار کنند، خیلی باارزش است.
  اینکه ملت ایران عملًا نشان بدهند در 
صحنه حضور دارند و می‌توانند هویت و 
شخصیت خود را به رخ دشمنان بکشند، 

خیلی باارزش است.
قدردانی از مردم

  من از همه‌ ملت ایران تشکر می‌کنم.
  درود فراوان خودم را بر یکایک آن کسانی 
که در این اجتماع عظیم میلیونی کشوری 

حضور داشتند، تقدیم می‌کنم.

ادامه از 
صفحه اول


